



Iskolánk pályázati sikere:

V4GEN MiniGrant
Petőfi 200 – Örökség és emlékezés
Krakkó

2023. okt. 23-án krakkói projekt napunk két helyszínen zajlott. Az iskola régi épületének két tantermében Wanda nővér irányításával váltásban jött az A ill. a B csapat - mindegyikben 8 db 4 fős csoport (2 -2 lengyel ill. magyar diákkal): 8.00-8.45 előadás, rejtvény Petőfiről (A) - kézműveskedés csuhébaba készítés (B), 8.55-9.40 kézműveskedés csuhébaba készítés (A) - előadás, rejtvény Petőfiről (B), 9.50-10.35 versekkel való játék (A) - exlibris készítés, versmásolás lúdtollal (B), 10.45-11.30 exlibris készítés, versmásolás lúdtollal (A) - versekkel való játék (B).

A csoportokban a beszélgetés angolul ill. németül folyt. A kézműves foglalkozásokat tartó Király Réka tanárnő angolul segítette a diákok munkáját, a szlavisztika szakos egyetemista, Kámán Júlia pedig lengyelül. Nagyszerűen sikerült a kézműves műhely és a verstanulás- előadás mindkét csapatnál. Szívesen készítették csuhébabát, de az igazán nagy sláger a versmásolás lúdtollal tintával - Petőfi korát követve és megidézve -, valamint az exlibris - készítés volt. Ez utóbbi során radírba mindenki olyan pecsétet faragott, amilyent tudott ill., ami őt legjobban kifejezte. Pl. monogram, cica, virág, sas stb. Szünetekben itt is Petőfi kedvenc csemegéjével kínáltuk a lengyel diákokat.

11.40- re átsétáltunk a krakkói iskola Szent János utcai épületének tornatermébe, ahol iskolánk rock-együttese már előkészült a koncertre, melyen a két csapat (A, B) közösen vett részt, őrizve a kialakult baráti csoportokat, kapcsolatokat.

Mivel most voltunk először együtt, itt köszöntött bennünket az iskola igazgató szerzetesnővére.

A fergeteges koncert után közös ebéd következett a tornateremben.

Vendéglátóink hatalmas pizzákat rendeltek, melyeket jóízűen fogyasztottunk el. Krakkóban a néptánchoz kapcsolódóan adták elő verses népdalos műsorukat a magyar diákok (10.A), ezt követte a népviselet- és a néptánc - bemutató, majd pedig a táncház.

Kámánné Szőke Katalin,
a pályázat felelőse